
病
院
機
構
だ
よ
り

①
全
体
と
し
て
こ
の
病
院
に
満

足
し
て
い
ま
す
か

　
入
院
で
は
、
満
足
95
・
４
％
、

不
満
足
０
％
で
、
全
て
の
患
者

さ
ん
に
満
足
し
て
い
た
だ
き
ま

し
た
。

　
外
来
で
は
、
満
足
85
・
５
％
、

不
満
足
３
・
５
％
で
、
ま
だ
ま

だ
改
善
の
必
要
が
あ
り
ま
す
。

②
病
院
職
員
に
対
す
る
満
足
度

　
入
院
と
外
来
で
は
、
患
者
さ

ん
と
接
す
る
職
員
の
職
種
に
違

い
が
あ
り
、
未
回
答
数
が
多
く

な
っ
て
い
ま
す
が
、
多
く
の
患

者
さ
ん
か
ら
満
足
の
回
答
を
い

　
病
院
で
は
、
定
期
的
に
職
員

に
対
し
て
接
遇
研
修
を
実
施
し

て
い
ま
す
。
医
師
は
救
急
患
者

さ
ん
へ
の
対
応
を
は
じ
め
最
大

限
の
業
務
を
行
っ
て
い
る
た
め
、

待
ち
時
間
に
は
引
き
続
き
ご
協

力
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先

　

‌�

地
方
独
立
行
政
法
人
府
中
市

病
院
機
構
事
務
局
（
☎
４
５–

３
３
０
０
）

　患者満足度調査とは、入院および
外来の患者さんにアンケート調査を
行い、患者さんが病院に抱いた印象
や病院の対応をどう思ったかなど、
その満足度と意見を頂く調査です。
この調査を実施することで、さらに
患者さんに満足していただける病院
を目指すものです。

令
和
３
年
度　
府
中
市
民
病
院

患
者
満
足
度
調
査
の
結
果
報
告

た
だ
き
ま
し
た
。

③
外
来
患
者
さ
ん
か
ら
不
満
足

の
回
答
が
多
か
っ
た
ト
ッ
プ
３

▽
予
約
～
診
察
の
待
ち
時
間

▽
診
察
～
会
計
の
待
ち
時
間

▽
待
合
室
の
居
心
地
の
良
さ
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